Seccion

Resumen de Video

Soluciones Virtuales a Tus Necesidades Académicas

Produccién de los Restimenes:

Calcular el Minimo Comun Multiplo de
Por Descomposicion Simultanea
Ejercicio 2
Calculemos el minimo comudn multiplo de

15, 20 y 48 aplicando la descomposicion | Calcular el m.c.m. de 15’ 20 Yy 48

simultanea

15 (20 )(48 )l 2 Observamos si hay al menos un multiplo de 2 en los nimeros 20 y 48 son

multiplos de 2 entonces 2 es el primer divisor el 15 permanece igual

porque no es divisible entre 2 el cociente de 20 entre 2 es 10 el cociente
15 10 24 2 de 48 entre 2 es 24 observamos nuevamente y tenemos que 10 y 24 son
multiplos de 2, entonces 2 es nuevamente divisor

15 20 48 |2

15 permanece igual porque no es multiplo de 2 el cociente de 10 entre
2 es 5 el cociente de 24 entre 2 es 12 nos quedo 15, 5y 12 adn hay un 15 10 24 2
multiplo de 2, el 12 otra vez colocamos el 2 de divisor
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15 10 24

15 5 12
15 5 6
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15 permanece igual, 5 permanece igual el cociente de 12 entre 2 es 6 por
ultima vez colocaremos el 2 de divisor porque 6 es multiplo de 2... 15
permanece igual, 5 permanece igual y el cociente de 6 entre 2 es 3 ya no
hay multiplos de 2, pero si hay dos multiplosde 3, el 15y el 3

El cociente de 15 entre 3 es 5 el 5

permanece igual el cociente de 3entre3es 15 20 48
1 ya no hay multiplos de 3

15 20 48
Colocamos como divisor al 5 el
cociente de 5 entre 5 es 1 como 15 10 24
hemos logrado que sélo hayan unos 15 5 12
en la fila inferior, hemos terminado
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e! m.c.m. serd el producto de los 15 5 6
;:l:\I/;rs](;;es que estan a la derecha de 15 5 3 5 1
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El m.c.m es 240
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